В НовГУ пройдёт пятая ежегодная олимпиада по вебпрограммированию

20 февраля 2019 года (среда) в Великом Новгороде пройдёт очередная олимпиада по вебпрограммированию. Место проведения — ул. Большая Санкт-Петербургская, д. 46, ауд. 403 (Политехнический колледж НовГУ, 4 этаж). К участию приглашаются учащиеся учреждений высшего и среднего профессионального образования.

Perистрация участников: https://konkurs.1c.ru/competition/web-prog/olimpiada-web-2019/regional-tours/partner18296-gorodvelikiy-novgorod-konkurs19337-1544096496/

Слово организатора

Сергей Беляков, организатор: «За последние несколько лет Великий Новгород сделал шаг вперёд в сфере веб-программирования. Доказательством тому, и первое место на всероссийской олимпиаде, и регулярные соревнования WorldSkills по веб-разработке, и большое количество компьютерных школ, которые открылись в последнее время. Можно сказать, что совместными усилиями удалось раскачать процесс и запустить его с нарастающей скоростью.

Следующим важным шагом должна стать чёткая координация начавшегося движения. Только так можно сфокусировать усилия и сохранить положительную динамику изменений. Надеюсь, что все, кто работает в сфере веб-программирования в бизнесе и образовании, найдут возможность для диалога и скоординируют вектор развития».

Подробности об Олимпиаде

Олимпиада по веб-программированию проводится в Великом Новгороде в с 2015 года. За это время участниками стали десятки студентов из НовГУ, Политехнического колледжа и других учебных заведений города. Все победители олимпиад разных лет нашли работу в сфере информационных технологий.

В 2018 году студенту из Великого Новгорода удалось занять первое место и на всероссийском туре олимпиады. Победителем стал студент 4 курса Политехнического колледжа НовГУ Илья Коршунов. В борьбе за первое место он обошёл студентов МГУ, Бауманки и ещё 40 учебных заведений.

Пять причин принять участие в олимпиаде:

- 1. Это познавательно: выполнение олимпиадных заданий требует владения современными технологиями PHP;
- Это полезно: соревнования помогают оценить свои навыки и войти в профессиональное сообщество;
- 3. **Это интересно:** региональный и финальный туры олимпиады отличная возможность пообщаться с единомышленниками своего города, других городов и стран;
- 4. **Это перспективно:** олимпиада отличная возможность познакомиться с потенциальными работодателями и получить приглашение на работу или стажировку;
- 5. **Это выгодно:** победитель регионального тура получит сертификат в квеструм и возможность участия в финальном туре в Москве. Также одного из участников ждёт специальный приз: смартфон HUAWEI P smart.

В олимпиаде могут принять участие студенты высших учебных заведений, получающие первое высшее образование, и студенты учреждений среднего профессионального образования.

Для выполнения заданий олимпиады участникам требуется знать и уметь использовать возможности популярной веб-технологии РНР. Задания будут ориентированы на знания особенностей непосредственно программирования, ООП и популярных библиотек для РНР.

Олимпиада проводится в два тура:

Первый тур пройдет 20 февраля 2019 года в Великом Новгороде, в Политехническом колледже НовГУ.

Участникам

Необходимо зарегистрироваться по ссылке: https://konkurs.1c.ru/competition/web-prog/olimpiada-web-2019/regional-tours/partner18296-gorodvelikiy-novgorod-konkurs19337-1544096496/

Место проведения: ул. Большая Санкт-Петербургская, д. 46, ауд. 403. При себе необходимо иметь студенческий билет.

Время проведения: 20 февраля 2019 года. Начало в 10:00. Максимальное время на выполнение заданий: 4 часа. Результаты регионального тура будут объявлены 20 февраля в 18:00 в Политехническом колледже НовГУ.

Второй тур пройдёт 23 марта 2019 года в Москве. Результаты второго тура будут вывешены после 20 апреля на официальном сайте олимпиады.

Техническое обеспечение: Для решения заданий каждому участнику будет предоставлен компьютер с вебсервером и текстовым редактором Sublime. Допускается использование личных компьютеров (ноутбуков) участниками олимпиады, а также возможность использовать интернет каждому участнику.

Подготовка: Для выполнения заданий требуется знать PHP, а также быть знакомым с HTML и JavaScript.

Примеры заданий можно посмотреть по ссылке: https://konkurs.1c.ru/competition/web-prog/olimpiada-web-2019/materials/



Победителям

Победителей обоих туров олимпиады ждут ценные призы. По итогам регионального тура представитель компаний SPL и Artec выберет участника, который получит приз — **смартфон HUAWEI P smart**.

Всех участников финала ждут памятные сувениры от компаний «1С» и «1С-Битрикс», а также экскурсия по офису «1С» — одной из крупнейших ІТ-компаний России. Троих лучших участников финала ожидают призы: ноутбук, видеокамера GoPro и игровая приставка PlayStation.

Впрочем, призы — это ещё не самая ценная часть награды за победу. Показав профессионализм в ходе выполнения задач, вы скорее всего получите **предложение о работе или о стажировке** от одной из ведущих ИТ-компаний Великого Новгорода. Победитель получит соответствующий диплом и возможность

ссылаться на рекомендации компании «Физики и Лирики» при прохождении собеседования у одного из 2 000 партнёров «1С-Битрикс» по всей России.

Олимпиада в других городах

Региональные туры олимпиады пройдут с 1 февраля по 4 марта в различных регионах России и ближнего зарубежья. Ежегодная олимпиада по веб-программированию проводится в Великом Новгороде уже в пятый раз. Финал олимпиады пройдёт в Москве и соберёт победителей региональных туров.

Оргкомитет



Беляков Сергей Михайлович

Директор агентства «Физики и Лирики», специалист по разработке и продвижению интернет-проектов. Сертифицированный специалист систем «1С-Битрикс: Управление сайтом», Bitrix Framework, «Яндекс.Метрика», Google AdWords. Сертифицированный преподаватель курсов по «1С-Битрикс» в учебных центрах «Специалист» при МГТУ им. Баумана и «Софтлайн».



Харитонов Артём Александрович

Совладелец и глава софтверных компаний SPL и Artec. Опыт работы в индустрии более 20 лет, в том числе успешное руководство компанией — более 15 лет. Основные компетенции: управление компаниями, управление проектами, продюсирование продуктов, бизнес-девелопмент.



Цымбалюк Лариса Николаевна

Преподаватель информационных дисциплин в Политехническом колледже НовГУ. Эксперт международного движения WorldSkills по направлению «Веб-дизайн и разработка». Преподаватель профильных дисциплин у победителей региональных и федеральных конкурсов по вебпрограммированию и другим IT-специализациям.

Жюри

Выбирать победителей будет компетентное жюри:

- Сергей Беляков, агентство «Физики и Лирики»;
- Артём Харитонов, компании SPL и Artec;
- Лариса Цымбалюк, Политехнический колледж НовГУ.
- Владислав Керита, агентство «Физики и Лирики»;
- Павел Зданович, агентство «Физики и Лирики».

Организаторы

Агентство «Физики и Лирики», Великий Новгород



Агентство основано в 2010 году в Великом Новгороде. Основные услуги: разработка сайтов и рекламные кампании в Интернет. Среди клиентов: Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации, Администрация Новгородской области, сеть «Агентство Регионального Развития», интернет-провайдер «Новлайн», юридическая фирма «Клифф» и другие. Компания является лидером по внедрению продуктов «1С-Битрикс» в Новгородской области и занимает третье место по внедрению «1С-Битрикс: Управление сайтом» на Северо-Западе.

Компания SPL, Великий Новгород и Санкт-Петербург



Игровая студия, осуществляющая разработку и тестирование программного обеспечения для мобильных устройств, компьютеров и игровых консолей. Сфера деятельности: полный цикл дизайна, производства, тестирования и публикации ПО «с нуля». Выпущено более 100 тайтлов «с нуля», более 300 проектов по портированию и более 1000 — по локализации. Компания основана в 2002 году. Партнеры — крупнейшие мировые паблишеры игр (Namco, EA, Square Enix, Zeptolab, Alawar, Мейл.ру (Му.com)), а также Газпром, Роскосмос и другие.

Компания Artec, Великий Новгород и Санкт-Петербург



Разработчик программных продуктов в сфере банкинга, автоматизации бизнес-процессов, имеющая компетенции в консалтинге, проектном управлении, мобильной, серверной и веб-разработке, а также автоматизации, сопровождении и техподдержке. Выпущено более 50 проектов мобильного банка, автотестирования и других. Компания основана в 2004 году, имеет подразделения в Санкт-Петербурге и Великом Новгороде. Партнеры — Почта Банк, Связной Банк, Альфа Банк, Johnson & Johnson, Astellas, Alcon, Janssen, Nike, Colgate и другие.

Новгородский государственный университет имени Ярослава Мудрого, Великий Новгород



Крупнейшее в Новгородской области государственное образовательное учреждение. Является признанным центром научных исследований в Новгородской области и Северо-Западном регионе России. По уровню развития информатизации НовГУ входит в число лучших университетов России. В научно-педагогической деятельности НовГУ занято 1080 человек, из которых 188 доктора наук, 566 кандидаты наук.

Компания «1С-Битрикс», Москва



Компания является безоговорочным лидером среди платных систем управления сайтом в Рунете. На основе программ компании работает более 100 000 сайтов, среди которых Госдума РФ, торговая сеть «Эльдорадо», интернет-магазин «Связной», банки «Траст», «Уралсиб» и многие другие. История компании насчитывает более 15 лет. В 2007 году на основе компании «Битрикс» было создано предприятие «1С-Битрикс» (совместно с компанией «1С»).